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Задача № 1
Протон, двигаясь со скоростью
   влетает в электрическое поле 

параллельно силовым линиям. Сила, 
с которой поле действует на протон 
равна  

    Сколько времени ему потребуется 
для остановки?



Задача № 2
   На рисунке стрелками показано движение 

зарядов в электрическом поле. 
    Направление движения каких зарядов 

указано верно?



Задача № 3
   За одно и то же время по одному 

участку цепи прошло 5 Кл заряда, по 
доугому-15Кл. 

   Сила тока на каком участке цепи 
больше и во сколько раз?



Задача № 4
   В цепь включены два амперметра. 

Амперметр А1 показывает силу тока 0,5 А.
    Какое количество электричества 

протекает через лампу за 2 минуты? 
    Какой ток показывает амперметр А2?



Задача № 5

   Через поперечное сечение проводника, 
находящегося под напряжением 120В, за 5 
мин прошло 6 Кл электричества.

    Каково сопротивление этого проводника?



   

Физическая величина Формула

А) Сила тока 1.

Б) Напряжение 2.

В) Сопротивление 3.

Задание № 6

Установите соответствия между физической 
величиной и формулой для её вычисления

А Б В



Задача № 7

   Нам необходимо измерить длину стены в 
кабинете, но нет в наличии 
измерительной ленты. 

    Как выполнить задание, имея 
электрические приборы, используемые 
нами на последних уроках?



Задание
 № 8
   

Схема  участка цепи из 
резисторов по 2Ома

Сопротивление 
участка

А)

Б)

В)

1) 1,5 Ома
2) 3,3 Ома
3) 5 Ом

А Б В



   

Вещество Удельное сопротивление,
Алюминий 2,8
Вольфрам 5,5
Латунь 7,1
Никель 42
Медь 1,7

1.Сопротивление алюминиевой проволоки площадью поперечного 
сечения 4             и длиной 2 м равно 5,6 Ом.
2.Если вольфрамовую и латунную проволоки одинаковой длины и 
одинакового сечения соединить последовательно, то большее 
количество теплоты будет выделяться на вольфрамовой проволоке.
3. Если вольфрамовую и латунную проволоки одинаковой длины и 
одинакового сечения соединить  параллельно, то меньшее 
количество теплоты будет выделяться на латунной проволоке.
4.Если никелиновую и медную одинаковой длины и одинакового 
сечения соединить последовательно, то больший ток будет течь через 
никелиновую проволоку

Задание № 9

Найди верные 
утверждения



   

Явление Причина явления и его 
следствие

А) При нажатии на кнопку 
светодиодного фонаря, он 
начинает светить
Б)При вынимании калькулятора 
из кожуха на солнечном свету на 
жидкокристаллическом экране 
появляется цифра «ноль»
В)Во время грозы вспыхивает 
молния

1. Свет – причина, 
электрический ток- 
следствие

2. Электрический ток- 
причина, свет- следствие

Задание № 10

А Б В



Задание № 11

№ U,В I,А № U,В I,А
1 1 0,5 3 4 2,1
2 3 1,4 4 5 2,5

Какой вывод о сопротивлении 
проводника следует сделать?
1. Значение сопротивления 

проводника меняется с 
изменением напряжения

2. Сопротивление постоянно и 
равно 1,9 Ом

3. Сопротивление постоянно и 
равно  2 Ом

4. Сопротивление постоянно и 
равно 2,1 Ом



Задание № 12

2
1На рисунке показана 

зависимость силы тока 
от напряжения для 
двух разных 
проводников. 
Каково соотношение 
их сопротивлений?
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